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Apríl 2009 

Mestská polícia  hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 
 
 

I N F O R M Á C I A 
   

Informácia o činnosti Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
(ďalej len „MsP“) za mesiac marec 2009 je vypracovaná na základe predložených podkladov 
z funkčných útvarov MsP a údajov zaznamenaných v informačnom systéme APIS.  

V hodnotenom období bolo zaznamenaných 9.491 udalostí, ktoré boli zistené 
príslušníkmi MsP pri výkone služby v teréne, mestským kamerovým  systémom, na základe 
podnetov od občanov nahlásených na tiesňovú linku 159, prípadne na telefonické linky 
okrskových staníc alebo na základe podnetov, ktoré boli podané občanmi osobne. V rámci 
spolupráce s PZ, respektíve na ich požiadanie, bolo riešených 63 udalostí. 

 
Zo zistených alebo oznámených udalostí bolo 8.352 priestupkov. Ostatné 

zaznamenané udalosti neboli kvalifikované ako priestupky a týkali sa prevažne prípadov, 
kedy sa po preverení oznámenia nepotvrdili skutočnosti, ktoré by svedčili o spáchaní 
priestupku, vrátane udalostí zistených príslušníkmi MsP a oznámených na doriešenie HaZZ 
(7), PZ (10), rýchlej zdravotníckej pomoci (15) alebo Slobode zvierat (17).  

 
Zabránenie odjazdu motorového vozidla založením technického prostriedku bolo 

vykonané v 3.066 prípadoch a v 735 prípadoch bolo vozidlo priestupcu odtiahnuté. Na 
parkovisko v Čiernom lese bolo firmou Aster s.r.o. odtiahnutých 359 motorových vozidiel 
a do areálu na Bazovej ulici bolo Mestskou odťahovacou službou Dopravného podniku  
Bratislava, a.s. odtiahnutých 376 motorových vozidiel. 

 
Celkom bolo uložením blokovej pokuty riešených 4.986 priestupkov v sume 65.425 €. 

Napomenutím bolo riešených 2.699 priestupkov, oznámením na dopravný inšpektorát 226 
priestupkov a 7 priestupkov bolo odovzdaných PZ na ďalšie riešenie. Iným orgánom bolo 
odovzdaných 161 priestupkov a v 142 prípadoch bolo začaté objasňovanie. Z celkového 
počtu riešených priestupkov bolo v blokovom konaní v prospech jednotlivých mestských 
častí štatisticky vykázaných 9.310 € za 717 priestupkov. V prospech hlavného mesta bolo 
štatisticky vykázaných 4.269 priestupkov v sume 56.115 €. V hodnotenom období boli 
vydané 2 bloky na pokutu nezaplatenú na mieste v celkovej sume 45 €, z ktorých 1 bola už 
zaplatená. 

Prehľad o riešení priestupkov pozri prílohu č. 2. 
 

V hodnotenom období bolo odstúpených na vybavenie 613 podnetov zistených 
pomocou mestského kamerového systému.  

 

Okrsková stanica Staré Mesto  -    121 
Okrsková stanica Ružinov    -     98 
Okrsková stanica Nové Mesto  -   157 
Okrsková stanica Petržalka    -   237 
 

Priestupky zistené mestským kamerovým systémom sa týkali porušení ustanovení 
zákona o priestupkoch v súvislosti s bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky (452), 
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porušením ustanovení VZN o pešej zóne (30), VZN vo vzťahu k nepovolenému státiu na 
zeleni (50), VZN o čistote a poriadku (1), VZN o podmienkach státia v zóne s dopravným 
obmedzením (56), VZN o zákaze požívania alkohol. nápojov na verejných priestranstvách 
(8) a ostatné udalosti (16). 
 

Za hodnotené obdobie bolo vybavených 3.183 priestupkov spáchaných porušením 
ustanovení VZN,  t.j. 38,11 % z celkového počtu vybavených priestupkov. Prehľad o riešení 
priestupkov v jednotlivých oblastiach VZN je v prílohe č. 4. 
 
 
 

Riešenia priestupkov v zmysle VZN za marec 2009 
(percentuálne vyjadrenie) 
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Stanica jazdeckej polície a kynológie a Stanica zásahu PCO  

 
V marci 2009 zamerali príslušníci Stanice jazdeckej polície a kynológie (ďalej len „Stanica 

JPaK“) svoju činnosť na vykonávanie poriadkových akcií v MČ Staré Mesto v súčinnosti so 
Stanicou zásahu PCO (ďalej len „SZ PCO“), v MČ Ružinov v súčinnosti s OS Ružinov. 
Zabezpečovali verejný poriadok počas konania Bratislavského maratónu v súčinnosti 
s ostatnými OS MsP. Dňa 14.3.2009 zabezpečovali verejný poriadok počas zhromaždenia 
občanov (vznik Slovenského štátu v roku 1939). Bolo vykonaných 22 akcií zameraných na 
kontrolu dodržiavania zákazu vjazdu motorových vozidiel do Bratislavského lesoparku a na 
kontrolu požívania alkoholu na verejných priestranstvách hl. m. SR Bratislavy. 

Kontrola dodržiavania verejného poriadku počas poriadkových akcií a kultúrnych 
podujatí bola vykonávaná v spolupráci aj s PZ.  

 

Príslušníci Stanice JPaK na základe požiadaviek starostov jednotlivých mestských častí 
vykonávali kontrolu dodržiavania verejného poriadku a dodržiavania ustanovení VZN najmä 
v mestských častiach : 

 

-  Staré Mesto – pešia zóna, „bezdomovci“, mládež pod vplyvom alkoholu,   
-  Nové Mesto – lesopark, „bezdomovci“, 
-  Dúbravka – „bezdomovci“, záhradkárska lokalita,  
-  Karlova Ves – „bezdomovci“, záhradkárska lokalita,  
-  Devínska Nová Ves – záhradkárska lokalita, 
-  Devín – záhradkárska oblasť, 
-  Lamač – lesopark, chatová oblasť, „bezdomovci“,  
-  Rača – lesopark, chatová oblasť,  
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-  Ružinov – záhradkárska lokalita, narkomani, 
-  Vrakuňa – záhradkárska lokalita, narkomani, 
-  Petržalka – „bezdomovci“. 
 

Za mesiac marec 2009 riešili príslušníci Stanice JPaK 29 priestupkov, z toho blokovou 
pokutou bolo riešených 9 priestupkov v celkovej sume 165 € a 20 krát bol priestupok 
vybavený napomenutím.   

V hodnotenom období príslušníci SZ PCO zamerali svoju činnosť na území Starého 
Mesta najmä na kontrolu dodržiavania verejného poriadku a čistoty, kontrolu ambulantného 
predaja, dodržiavania zákazu požívania alkoholických nápojov na verejných priestranstvách 
a  obťažovanie osôb.  

Za mesiac marec 2009 príslušníci SZ PCO riešili 437 priestupkov, z toho blokovou 
pokutou bolo riešených 210 priestupkov v sume 2 430 €, napomenutím bolo riešených 222 
priestupkov, jeden priestupok bol oznámený na PZ a 2 priestupky boli oznámené inému 
príslušnému orgánu.  

 
Vybavovanie priestupkov, písomností a  sťažnosti  
       

V hodnotenom období neboli prijaté nové veci do správneho konania, ukončené bolo 
jedno správne konanie rozhodnutím o priestupku a tri veci boli odovzdané exekútorovi. V 
marci 2009 bolo vybavených 18 dožiadaní z iných inštitúcií (súdy, exekútorské úrady, 
sociálna poisťovňa a iné MsP). V 17 prípadoch sa jednalo o doručenie písomností  
a v jednom prípade bola vybavená písomnosť z MiÚ Bratislava – Nové Mesto. Na žiadosť 
MO SR alebo PZ bolo v marci 2009 vykonaných 11 administratívnych lustrácií v evidenciách 
MsP (priestupky).   

 
Od 1.1.2009 do 31.3.2009 bolo prijatých 55 sťažností, z ktorých bolo 37 vybavených 

ako neopodstatnených. Štrnásť sťažností je vo vybavovaní. Najviac sťažností (33) sa týkalo 
rozhodnutia príslušníka MsP o odtiahnutí motorového vozidla. Ostatné sťažnosti smerovali 
na nesprávny postup alebo konanie príslušníka MsP alebo poukazovali na nečinnosť, 
prípadne vystupovanie službukonajúceho príslušníka MsP. 

 
Kontrola vozidiel taxislužby a vnútorné kontroly 

 
V mesiaci marec 2009 bolo príslušníkmi OS Staré Mesto (7), OS Ružinov (8) a OS 

Dúbravka (4) kontrolovaných 19 vozidiel taxislužby v rámci vykonávania odborného dozoru 
v zmysle Vyhlášky  MDPaT SR č. 311/1996 Z.z., z toho u 7 vozidiel boli zistené nedostatky. 
Najčastejšie chýbalo označenie vozidla obchodným menom, neboli v poriadku doklady 
potrebné na vykonávanie živnosti a boli zistené aj nedostatky týkajúce sa taxametra.  

V hodnotenom období bola vykonaná 1 kontrola na jednotlivých útvaroch MsP 
zameraná na vedenie administratívnych pomôcok, písomností a priestupkových spisov a na 
dodržiavanie registratúrneho poriadku. Kontrola bola ukončená návrhom na opatrenie.    

 
Publikačné a preventívne aktivity 
 
    V hodnotenom období bola problematika mestskej polície prezentovaná v printových 
a elektronických médiách písomnou formou alebo telefonickými informáciami na témy 
týkajúce sa poškodzovania bankových automatov, bezpečnosti obyvateľov tzv. modrého 
domu v Petržalke, voľných pouličných aktivít v Starom Meste a čistoty a poriadku okolo 
kontajnerových stojísk. Publicistická relácia Lampáreň TV Markíza priniesla reportáž 
o dlhodobom probléme s nelegálnou prevádzkou Medveď pub-u v Devínskej Novej Vsi. Pre 
túto televíziu pripravila MsP podklady aj k výrobe relácie z cyklu Reflex, o netradičných 
ženských povolaniach – kynológia a jazdecká polícia MsP. 
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Pre spravodajstvo TV JOJ pripravila MsP podklady k výrobe reportážnych príspevkov 
na témy: netradičné parkovanie, spolupráca občanov a mestských policajtov, parkovanie na 
priechodoch pre chodcov. 

Riešenie personálnych otázok súvisiacich s hľadaním vhodných adeptov do radov MsP 
odvysielali televízie Markíza a STV.  

 V oblasti prevencie pokračovali aktivity pri zabezpečovaní dlhodobo realizovaných 
preventívnych projektov Správaj sa normálne a Bezpečná cesta do školy. Pre deti 
navštevujúce MŠ na Pekníkovej ulici v Dúbravke pripravili príslušníci OS Dúbravka 
predpoludnie s mestskou políciou – spoznávanie jej práce a správanie sa detí v cestnej 
premávke. V mesiaci marec zároveň prebehli pracovné rokovania s vedením Gymnázia na 
Einsteinovej ulici v Petržalke pri zabezpečovaní realizácie preventívneho projektu na tomto 
gymnáziu zameraného na otázky šikanovania. Projekt je realizovaný v spolupráci s OS 
Petržalka a rozbehol sa v apríli tohto roku.  
 

 
Informačný systém APIS, správa vnútornej počítačovej siete MsP a ostatné  

 

V hodnotenom období bola vykonávaná pravidelná činnosť v súvislosti so spracovaním 
výstupov z informačného systému APIS za mesiac marec 2009 vrátane vykonávania 
priebežnej kontroly zapisovania do databázy APISu prostredníctvom nástroja pre správu 
databázy a následného zabezpečovania odstraňovania chýb. V hodnotenom období bola 
spracovaná informačná správa pre MsZ za mesiac február 2009 a Správa za rok 2008 pre 
PZ. V informačnom systéme bola aktualizovaná evidencia psov z mestskej časti Bratislava – 
Pod. Biskupice a Bratislava - Rača. Ďalej pokračovali konzultácie s pracovníkmi firmy IRIS 
vo veci programátorských úprav APISu. Na okrskových staniciach boli postupne inštalované 
nové PC a vykonávané softwarové úpravy potrebné na prácu v programe APIS. 
 
Ľudské zdroje  
 

Stav príslušníkov MsP ku dňu  31. 3. 2009 
 

- stav príslušníkov MsP vrátane frekventantov v odbornej príprave          261 
- stav ostatných zamestnancov MsP (servisní zamestnanci)                           45 

 

V uvedenom stave nie sú zarátané dve príslušníčky, ktoré čerpajú rodičovskú dovolenku.   
 

Vznik a skončenie pracovného pomeru  
 

V mesiaci marec 2009 vznikol pracovný pomer 17 zamestnancom (2 príslušníci - OS 
Staré Mesto a OS Nové Mesto a 15 frekventanti sú zaradení do kurzu odbornej prípravy).   

V marci 2009 skončilo pracovný pomer 8 zamestnancov, z toho 2 príslušníci dohodou, 
1 príslušník výpoveďou a 5 frekventanti skončili v skúšobnej dobe z dôvodu neúspešného 
vykonania  záverečnej skúšky.   

                               
Odborná  príprava príslušníkov MsP  
 

V mesiaci marec 2009 pokračoval kurz odbornej prípravy K1/2009, s počtom 
frekventantov 23, z toho 12 z MsP Bratislava. Dňa 30.3. 2009 začal kurz K2/2009. 
V súvislosti s kurzami boli počas hodnoteného obdobia zabezpečované rôzne 
administratívne úkony (objednanie prenájmu strelnice, žiadosti o zapožičanie zbraní 
a nákupu streliva, spracovanie podkladov na vyúčtovanie pre finančné oddelenie Magistrátu, 
spracovanie podkladov pre vyúčtovanie odučených hodín lektorov a dochádzky 
frekventantov kurzu pre MsP Bratislava, spracovanie dohôd o vykonaní práce pre lektorov 
odb. prípravy, zabezpečenie ubytovania, spracovanie a zaslanie tlačív jednotlivým 
mestským/obecným úradom atď.).  
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Služobná príprava pokračovala témami z februára nakoľko školenie sa uskutočnilo na 
prelome mesiacov február/marec (nové zákony, zdravotná príprava a používanie pracovných 
ochranných pomôcok). 

V dňoch 26. a 27. 3.2009 sa uskutočnili skúšky v kurze K1/2009. Z bratislavských 
frekventantov uspeli 7 a 5 neuspeli. Termín opravnej skúšky je stanovený na 23. 4. 2009. 
Oblasť dopravy 
 

  V hodnotenom období mala MsP na svoju činnosť 55 služobných motorových vozidiel. 
Nadspotreba PHM za hodnotené obdobie bola vykázaná u jedného služobného motorového 
vozidla celkom 13,96 litra.  
 
Spotreba PHM 
 

Benzínové vozidlá  

Celkový počet najazdených km : 70 951 
Predpísaná spotreba v litroch : 7 635,66 

Skutočná  spotreba  v litroch : 7 272,49 

Celková úspora v litroch : 363,17 

 

Naftové vozidlá: 
 

 

Celkový počet najazdených km : 4 457 
Predpísaná spotreba v litroch : 603,14 

Skutočná  spotreba  v litroch : 486,98 

Celková úspora v litroch : 116,16 

 
V hodnotenom období bola zaregistrovaná jedna dopravná nehoda zavinená vodičom 

MsP. Výška škody je 336,78 €. Do autoservisu boli motorové vozidlá MsP odovzdané na 
opravu a servis celkom 25 krát. 
 
 
Ekonomické podmienky 
 

Bežné výdavky spolu:    ( v € ) 397 312,35 

v tom :  

Mzdy 238 937,68 

Poistné a príspevok do poisťovní 84 578,88 

Cestovné náhrady - 

Energie, voda, komunikácie 14 569,13 

Materiál 15 162,19 

Dopravné 9 978,30 

Rutinná a štandardná údržba 5 090,53 

Nájomné za prenájom 6 956,39 

Služby 19 357,75 

Na nemocenské dávky 2 013,44 

Náborový príspevok 668,06 

Kapitálové výdavky spolu:   ( v € )  

v tom :  
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Rekonštrukcie a modernizácie - 

Výdavky celkom: 397 312,35 

 

Nedaňové príjmy spolu:       ( v € ) 67 559,23 

-  pokuty v blokovom konaní 53 635,00 

-  ostatné príjmy 13 924,23 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prílohy : 
 
1.  Prehľad o zistených udalostiach v Mestskej polícii hl. m. SR  Bratislavy za marec 2009 
2.  Prehľad o vybavovaní priestupkov za marec 2009 – podľa okrskových staníc 
3.  Vybavovanie priestupkov za marec 2009 
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4.  Vybavovanie priestupkov spáchaných porušením ust. VZN – za marec 2009  
5.  Vybavovanie priestupkov zistených pomocou kamerového systému – za marec 2009 


